



DM Röviden

A cseréppipa-készítő



Ifj. Galamb Lajos a cseréppipa-készítő mesterséget apjától tanulta, de néhány éve önállóan dolgozik. Nyugat-Európában és az USA-ban egyre keresettebbek a hazánkban régebben — főként vidéken — használatos pipák, amelyeket nem csak dekorációként vásárolnak. Így a csak kézi munkával előállított, mintegy 45-féle pipából évente növekszik a kereslet. Képzőnk: az elkészült — mázazott és többször égetett — pipákat szárral, díszítéssel látja el a mester

NÉPFRONT- ELNÖKSÉGI ÜLÉS

Tegnap, csütörtökön a HNF szegedi elnöksége ülést tartott, amelyen a városi tanács vb tagjainak és tanácselnökének javasolt személyi ügyekről tárgyalt.

SZOCIÁLPOLITIKAI TIT-TANFOLYAM

Februártól végzettséget nyújtó, középfokú szociálpolitikai szaktanfolyamot szervez a TIT városi szervezete: a jelentkezők munkahelyi szociális ügyekben, társadalombiztosítási ismeretekben, továbbá munkavédelmi, munkaegészségügyi, munkajogi ügyekben képezhetik magukat, az előfeltétel középfokú végzettség és 1 éves, a vállalat által igazolt szakirányú gyakorlat. A heti két alkalommal szerdán és csütörtökön tartandó foglalkozásokra jelentkezni január 20-ig a Kárász u. 11. szám alatt, vagy a 12-458-as telefonon lehet.

KITÜNTETÉS

A szociális és egészségügyi miniszter nyugdíjbanvonulása alkalmából Kiváló Munkáért kitüntetésben részesítette Sikter Andrásné, a 13/30-as kisteleki gyógyszertár helyettes vezetőjét. A kitüntetést Péter Szilveszter megyei főgyógyász rész adta át tegnap, csütörtökön.



MONTAND — ÚJSZÜLT FIAVAL Rajongóinak intgetve kíséri ki a születésről a Valentin nevű kisfiukat a karján tartó élettársát, Carole Amiel-t Yves Mondtand világhírű francia filmszínész és szanzenékes, január 7-én. A 67 éves művészek ez az első gyermeke. Az anya huszonnyolc éves

— Mi az, ami úgy kinyomja a télikabátja zsebet, talán egy nagy borosüveget cipel? — kérdezte megnemörög Ritter régi kedves ismerősét.

— Dehogyan borosüveg, bár most az egyszer meginnék két-három pohárral is, ha meghívna.

— Nem bánom, meghívom, ha végre elárulja, hogy mi nyomja úgy ki a zsebet.

— Egy guriga vécepapír.

— Micsoda?

— Nézzé, ha nem hiszi, tessék, itt van a guriga — kapta elő a zsebéből a vécepapírt. — Nagyon megfáztam, rá vagyok kényeszerülve.

— Talán azt akarta mondani, hogy hasmenése van, azért van rákényeszerülve

— Nem. Mondom, nagyon megfáztam, folyton csöpög az orrom. Jártam a boltokat papír zsebkendőért, mert a hagyományos utálom, mindig mosni kell. De nincs a városban papír zsebkendő. A papírgyár most vécepapírt csinál, de abból sem túl sokat. Ezt onnan tudom, hogy az egyik eladótól kértem papír zsebkendőt, rázta a fejét, de odasúgta: pult alól tud adni nekem egy guriga vécepapírt, az is megteszi orrfújásra is.

— Végül is, papír, papír.

— Igaza is van. Tavaly, vagy ta-

Guriga

valyelőtt, amikor a papírgyár leállt a vécepapírral, s zsebkendőt gyártott, az egész ország két út előtt állt: vagy papír zsebkendőt használt a mellékhelyiségben, vagy újságpapírt — potom egy-nyolcvanért. Ez utóbbi út most már járhatatlan, ugyanis négy-harmincért marhadrága mulatság lenne felvonnulni nyolc újsággal. Tehát ezért mondom, rá van szorulva az ember a gurigára. Talán, mire elfogy, elműlik a náthám.

— És hol fázott meg ennyire?
— A kis Polskimban. Mostanában éppen jó passzban van, hetente csak kétszer viszem a szerelőhöz, s így többször tudom használni, mint általában szoktam. Szóval, megvegyem a kis kocsi, de fűteni egy istennek se fűt, esetleg jobb napokon fűtőgét, ha kint plusz 10-15 fok van. Úgyhogy mielőtt beülök, fölveszek két hosszú jeđeralsót, három zoknit, több meleg pulóvert, sálát, tekerek a nyakam köré, kezmem húzem a síkesztyűt, aztán indulás. Szóval, szibériai időjárás van benne, de nem haragszom ám. Sőt higgye el, büszke vagyok a kis sárgámra.

— Büszke a kis kocsjára?

— Úgy, ahogy mondja.

— Árulja már el, hogy miért büszke rá?

— Mert százhuszezer forint lett az ára. Ez a summa ebben az inflációs helyzetünkben sem kevés. Ennyiért már egy autót is adhatnának. Vagyis, a pénz oldaláról nézve a dolgot: autóm van.

— Vagyis, kis Polskija van.
— Az nem autóm. Legfeljebb akkor, ha negyvenzerbe kerülne, én választhatnám ki tetszés szerint, hogy milyen színűt kapjak, aztán házhoz szállítanak, vagy rábeszélnek a személygépkocsi-vásárlókat, legyenek szívesek venni egy kis Polskit, s akkor otthon nem lesz szükség bevásárlószatyorra. S ha a „veréb” a nagy unszólásra végül is ráadja a fejét, megveszi, hazaviszi a négykereket, s az netalántán elromlik kétszer-háromszor-négyszer is, akkor fölajánlják neki, hogy válasszon egy újat, felejtse el a régit, mert az a pusztán véletlen dolga, amikor egy kis Polski elromlik, úgyhogy garantáltan az idők végeztéig járhat vele.

— No, elég a hülyeségeiből, ne álmodozzon már. Egyelőre a kis Polskiért a Merkur-telepeken és az autószerelőknél is sorba állnak...

Tarnai László

Ködös idő

Várható időjárás ma estig: az ország legnagyobb részén tartósan ködös, borult idő lesz, többfelé várható zúzmara, ónos ködcsillás. Eleinte gyenge légmozgás, kissé élénkülő déli szél várható. A legalacsonyabb reggeli hőmérséklet —2, —7, a legmagasabb nappali hőmérséklet —3, plusz 1 fok között.

ERDÉLY KÖR

Az Erdély Kör következő találkozója vasárnap, január 15-én, délután 3 órai kezdettel kerül sor a JATE Toldi utca 2. szám alatti termében, a szabadidő-központhban. A vendéglátást a Dél-alföldi Pincegazdaság biztosítja. A tagság és a pártok tartalmat közösségi foglalkozásra számíthatnak. A később érkezők is bekapcsolódhatnak a körí tevékenységbe.

FALUGYŰLÉS CSENGELÉN

Falugyűlést tartottak tegnap délután, Csongelén az iskola tornatermében. Ezen a tanácselnök beszámolt az elmúlt évi tervek megvalósításáról, majd vázolta az 1989-es esztendő feladatait. A falugyűlés végén a hallgatókat tájékoztatták az adózás módjáról.

LAPLEMONDÁSOK ÉS AZ OTP

Jó néhány észrevétel érkezett szerkesztőségünkbe azokról, akik lemondtak egyes lapokat az áremelés hatására, s akiknek OTP-s átutalási számlájukon mégis szerepel az előfizetési összeg, levonásként. A posta megyei hírlaposztálya arról tájékoztatott bennünket, hogy az érintetteknek a január havi elszámoláson — amit februárban kapnak kézhez — a kérdéses összeget visszautalják számlájukra.

A lottó

nyerőszámai:
14, 20, 59, 60, 71

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint a lottó 2. heti sorsolásán a következő nyerőszámokat húzták ki:
14, 20, 59, 60, 71.

MŰZEUMI FELHÍVÁS

A Magyar Munkásmozgalmi Múzeum kéri mindazokat, akik a Rákosi-korszak tárgyi emlékeinek, így az akkor elkövetett törvénytelenésekkel, vagy a személyi kultusszal kapcsolatos dokumentumoknak, fényképeknek a birtokában vannak, és hajlandók ezeket egy készülő kiállítás céljára kölcsönözni, ajándékozni, vagy vételre felajánlani, jelentkezzenek a Magyar Munkásmozgalmi Múzeumban. (1014 udapest, Budavári palota, A épület).

Aktuális

Lincoln elnök hallotta, hogy egy külföldi diplomata hazáját dícséri.

— Szép dolog, ha egy politikus ennyire büszke a hazájára — mondta Lincoln —, de még szebb, ha a hazai lehel büszke politikusaikra.

VITA A SZÖVETKEZETI DEMOKRÁCIÁRÓL

Január 17-én, kedden délután 3 órától Zákányszéken nyilvános vitát rendez a helyi pártbizottság a szövetségi demokrácia időszerű kérdéseiről. Vitaindító előadást tart Fraknóy Gábor, a megyei pártbizottság titkára.

ÚJ ELNÖK

Horváth Jenőt választotta elnökévé alakuló ülésén az Országos Ügyvédi Tanács.

KÖZLEKEDÉS BALESETEK

Kalacsák Mihály 33 éves üllési (Petőfi dűlő 37.) lakos Lada autóját vezette Zsana irányából hazafelé haladva, áttért a bal oldalra, ahol egy útművelési munkálatok miatt állították meg. A kocsiban ülők közül a gépkocsivezető, két-éves kislánya, valamint Pataki Zoltán 24 éves és Bányai Zsuzsa 28 éves üllési lakosok is súlyosan megsérültek.

Balástya irányából Forráskút felé vezetett személygépkocsit az éjszakai órákban Fodor Antal 26 éves ruzsai (Öttömösi út 46.) lakos, és elütötte a vele szemben gyalogosan közlekedő Horváth Pál 43 éves forráskúti (Gyapjas dűlő 105.) lakost, aki súlyosan megsérült.

Király Zoltán beszámolója

Tanácselnök lesz-e? Esetleg a Magyar Újságírók Szövetségének főtitkára? Igaz, hogy az Egyesült Államokba készül? Előfordulhatott, hogy egy szegedi munkásszervelet a visszahívását kezdeményezték? Szóval a címszavak nem másra vonatkoznak, mint Király Zoltán országgyűlési képviselőre. És azok, akik hiteles

választ akarnak, így a Belváros, Alsóváros, Móraváros, Ságvártelep, Hattyástelep, Gyálárét, Szentmihálytelek polgárai, azokat hétfőn, január 16-án, délután fél 5-kor a MÁV Művelődési Házban (Szeged, Rákóczi u. 2.) Király Zoltán várja, országgyűlési képviselői beszámolóján.

Elfogták a szatírt

„Telefonált a szatír” — fogadtak reggel a Sajtóház portáján. Mint olvasóink bizonyára tudják, tegnapi számban jelent meg a rendőrség felhívása, melyben kérték, hogy aki információval tud szolgálni a sorozatosan nőket letámadó férfival kapcsolatban, jelentkezzen. Nos, mire e felhívás megjelent, a szatír már récs mögött volt. A reggeli telefonáló tehát nyilván „alszatír” volt. Pedig maga az eset cseppet sem ilyen tréfás — erről leginkább a megtámadottak tudnának mesélni.

A sorozat még tavaly novemberben a Malom utcában kezdődött. A kora reggeli órákban egy családi házból a ház ura munkába indult, s a közelben lekezdő férfi bement a nyitott kapun, majd a lakásban egy 12 éves kislánnyal találkozott össze. A hivatalos látogató érszakoskodott a

már leírtak szerint házakba ment be. Legutóbb hétfőn egy újszedei kertés házban leste ki az ott lakó férfi távozását, majd a lakásba lépve meg akarta erőszakolni az egyedül maradt, éppen álmából ébredő háziaszszonyt. A hétfői eset óta konkrétan nyomot talált a rendőrség, és továbbra is nagy erővel, éjjel-nappali munkával végül szerda este sikerült elfogni a bűncelekményekkel alaposan gyanúsítható Kovács Roland, 22 éves, pécsi illetőségű, Szegeden, a Szilléri sgt. 45-ben lakó fiatalembert. Elfogása után először tagadt, de a többszörös rendőrségi kihallgatás végére valamennyi cselekményben elismerte bűnösségét. A sajtó munkatársainak azonban nem volt hajlandó nyilatkozni.

B. T.

Írásunk már a szerkesztő asztalán várta sorsát, amikor a nyomozás újabb érdekességgel bővült. Kiderült ugyanis, hogy a férfi — személyi okmányok híján — álnevén „mutatkozott be”, úgyhogy az is a nyomozók feladata lesz, hogy megállapítsák: ki is a szegedi szatír?

ROCK- SZOMBAT

Az Erdélyből származó fiatalokat is várják a szombaton, január 14-én, este 6 órakor az újszedei November 7. Művelődési Házban (Odesszai krt. 42. szám) tartandó rendezvényre. Felép a Didektrix, a Gabriella és a Passz együttes. A Rock-szombat legújabb kiadásának érdekessége, hogy e három csapat még sohasem találkozott a színpadon.

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged Városi Bizottságának napilapja
Főszerkesztő: Sz. Simon István
Főszerkesztő-helyettes: Széavay István

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kispál Antal — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház 6740. — Telefon: 24-633. — A lapot nyomja Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Surányi Tibor. — Terjeszti a Magyar Posta. Elfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Elfizetési díj egy hónapra 101 forint. — ISSN 0133-025 x